ЗАДАНИЯ АКМУЛЛИНСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ
ДЛЯ УЧАЩИХСЯ 9 КЛАССОВ
(2 тур)
2. Свободный вход – бесплатный вход без оплаты и фейсконтроля.
 В театре был бесплатный вход.
Свободная профессия - свободные профессии предлагают на основе особой профессиональной квалификации или творческой способности личное, под собственную ответственность и предметно независимое предоставление услуг более сложного вида в интересах заказчика и общественности»
Иван работает на свободной профессии
Свободный пиджак – длинный или широкий пиджак, а иногда и одновременно сочетаются длинна с широтой.
Вероника предпочитает свободные пиджаки
Свободное плавание – жить как получится.
Теперь он в свободном плавании.
3. Strzeżonego Pan Bóg strzeże (пол.) - хранимого бог хранит
Як прийде туга – пізнаєш друга (укр.). – друг познаётся в беде
Ако не посееш нещо, няма да ожънеш нищо (болг.). – что посеешь, то пожнёшь
Kovačeva kobila je vedno bosa (словен.). Кобыла всегда босая 
4.
Обещать – [ а б’ э щ а т’]
о — [а] — гласный, безударный
б — [б’] — согласный, парный звонкий, парный мягкий
е — [и] — гласный, безударный
щ — [щ’] — согласный, непарный глухой, непарный мягкий, шипящий
а — [а] — гласный, ударный
т — [т’] — согласный, парный глухой, парный мягкий
ь — не обозначает звука
оберну́ть
обернуть — слово из 3 слогов: о-бер-нуть. Ударение падает на 3-й слог.
Транскрипция слова: [аб’ирнут’]
о — [а] — гласный, безударный
б — [б’] — согласный, парный звонкий, парный мягкий
е — [и] — гласный, безударный
р — [р] — согласный, непарный звонкий, сонорный, парный твёрдый
н — [н] — согласный, непарный звонкий, сонорный, парный твёрдый
у — [у] — гласный, ударный
т — [т’] — согласный, парный глухой, парный мягкий
ь — не обозначает звука
В слове 8 букв и 7 звуков.
о́блако
облако — слово из 3 слогов: о-бла-ко. Ударение падает на 1-й слог.
Транскрипция слова: [облака]
о — [о] — гласный, ударный
б — [б] — согласный, парный звонкий, парный твёрдый
л — [л] — согласный, непарный звонкий, сонорный, парный твёрдый
а — [а] — гласный, безударный
к — [к] — согласный, парный глухой, парный твёрдый
о — [а] — гласный, безударный
В слове 6 букв и 6 звуков.
обо́з
обоз — слово из 2 слогов: о-боз. Ударение падает на 2-й слог.
Транскрипция слова: [абос]
о — [а] — гласный, безударный
б — [б] — согласный, парный звонкий, парный твёрдый
о — [о] — гласный, ударный
з — [с] — согласный, парный глухой, парный твёрдый
В слове 4 буквы и 4 звука.
5
Пятиэтажный – соединительная И
6
Мы с тобой бестолковые люди. Мы – подлежащее, бестолковые люди –сказуемое. Предложение двусоставное
Будем, друг мой, сердиться открыто: 1) Будем сердиться – сказуемое, односоставное предложение определённо –личное предложение
Легче мир - и скорее наскучит. 2) мир –подлежащее, наскучит – сказуемое. Двусоставное.
В общем, предложение бессоюзное сложное предложение
7.
1) В дательном
2) Офремь -Эфраим, Ифреим, Ифрем, Эфрен, Эфрем, Ефремий, Ефраим .  Старославянское имя
3) чему – почему
8.
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